

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

12 1 ИЮЛ 1984

г. Пермь



В Березниках с успехом проходят гастроли Калининградского драматического театра. В гастрольном репертуаре гостей с янтарного берега — русская классика, пьесы зарубежных и современных советских драматургов. Быть умным и интересным собеседником для своего зрителя — один из творческих принципов этого коллектива. Многие тысячи березниковцев уже смогли убедиться в этом, побывав на спектаклях театра. Сами калининградцы — частые гости в трудовых коллективах предприятий города, где они рассказывают о своем театре, показывают отрывки из спектаклей. Их выступления проходят также в сельских клубах и домах культуры.

На снимке: сцена из спектакля «Царь Федор Иоаннович». (Слева направо) Борис Годунов — заслуженный артист РСФСР Т. МАТЕУЛИН, Дионисий — Ю. СВАРИН, Шуйский — заслуженный артист Чечено-Ингушской АССР А. ПОЗДОРОВКИН.

Фото В. Брандмана.